



По «горячим следам» раскрыто убийство местного жителя

20 марта 2017 года в городе Мценске по месту своего жительства обнаружено тело 28-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по «горячим следам» удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 20-летний местный житель.

По версии следствия, 19 марта 2017 года подозреваемый и потерпевший после совместного распития спиртных напитков вступили в конфликт, в результате которого подозреваемый задушил потерпевшего.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Марта 2017

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1109743>